
Garanzia e servizio al Cliente

Per ogni tipo di domande, assistenza, supporto o reclami riguardanti la garanzia, contattateci all’indirizzo 

che corrisponde alla vostra regione. Per favorire una gestione rapida ed efficace, includere il numero 

d’ordine su Amazon ed il numero di modello del prodotto di riferimento. 

Sito web: www.naipocare.com

Email: support@naipocare.com

*Nota bene: possiamo fornire servizio post-vendita solo per i prodotti acquistati direttamente da Naipo. Se il 

prodotto in questione fosse stato acquistato da un rivenditore differente, vi preghiamo di contattare il 

rivenditore in questione per servizio al cliente e garanzia. 

Guida all’uso

1. Il dispositivo va in standby dopo essere stato connesso alla presa di corrente.

2. Premere il pulsante di accensione per accendere il Massaggiatore. La luce blu si accenderà; la prima e la  

    terza sfere massaggianti sul piede sinistro ruoteranno in senso antiorario, mentre la seconda sfera  

    massaggiante ruoterà in senso orario. Sul piede destro avverrà esattamente l’opposto movimento. 

3. Premere di nuovo il pulsante di accensione per attivare la Funzione Calore, il pulsante mostrerà una luce 

    rossa e l’icona calore si accenderà. Nel frattempo, la direzione rotatoria verrà alternata. 

4. Premere il pulsante di accensione una terza volta per spegnere il dispositivo.

5. Il dispositivo si spegnerà automaticamente entro 15 minuti dall’avvio se il pulsante di accensione non 

    viene premuto per la terza volta.

6. Questo Massaggiatore Elettronico è progettato con un sistema di protezione da sovraccarico: se il peso 

    caricato supera i 50 Kg, il pulsante di accensione lampeggierà 5 volte e successivamente il dispositivo 

    terminerà di funzionare. Se il carico verrà rimosso, il dispositivo riprenderà a funzionare normalmente. 

Domande frequenti

Diagramma del Prodotto

① Copertura della Superficie Esterna       

② Copertura della Superficie Inferiore

③ Copertura Superiore

④ Pulsante di accensione

⑤ Fessura di raccolta dei cavi elettrici 

⑥ Fessura per il trasporto

⑦ Dettagli

⑧ Piedi

Problema Causa Rimedio

Il dispositivo non funziona.

L’intensità del massaggio 

è troppo lieve o troppo forte.

L’angolatura non è ottimale.

Aggiustare il peso esercitato 
sul massaggiatore. 

Aggiustare il peso esercitato 
sul massaggiatore. 
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Connettere il dispositivo alla 
presa di corrente e controllare 
che il voltaggio sia corretto.

L’intensità potrebbe essere 
troppo forte se ci si appoggia 
pesantemente al dispositivo.

Il dispositivo è stato usato 
troppo a lungo e si è 
surriscaldato.

Il dispositivo non è collegato 
alla presa di corrente.

L’intensità potrebbe essere 
troppo lieve se non si esercita 
una pressione sufficiente.

Aggiustare l’angolatura del 
massaggio fino al raggiungimento 
della posizione ottimale.

Introduzione

Contenuto della confezione

Caratteristiche del prodotto 

Attenzione

Grazie per aver acquistato il Massaggiatore Shiatsu per Piedi con Funzione Calore Naipo. 

Si raccomanda di leggere questo manuale attentamente e conservarlo in un posto 

sicuro per referenze future. In caso di ulteriore assistenza, contattate il nostro team di 

supporto al cliente fornendo nel messaggio il numero di modello acquistato ed il numero 

di ordine su Amazon.it.

In caso di complicazioni/alterazioni di salute o malattie come le seguenti, 

si prega di consultare un medico prima di usufruire di questo prodotto: 

1. Cancro

2. Problemi alla cartilagine.

3. Qualsiasi malattia o problema alla pelle.

4. Problemi di salute del cuore.

5. Uso di pacemaker.

6. Gravidanza.

7. Bambini, infanti, persone di età eccessivamente giovane o avanzata.

1 x Massaggiatore Shiatsu per Piedi

1 x Manuale d’Uso

1 x Adattatore per Auto

1 x Adattatore per Casa / Ufficio

Modello MGF-00091

Nome Naipo Massaggiatore Shiatsu per Piedi con Funzione Calore

Input DC12V

Consumo 36W

Tempo di lavoro 
preimpostato 15 minuti

Warranty & Customer Support

For questions, assistance, support, or warranty claims, please contact us at the address below that 

corresponds with your region. Please include your Amazon order number and product model number.

Website: www.naipocare.com

Email: support@naipocare.com

*Please note: Naipo can only provide after sale service for products purchased directly from Naipo. If you 

have purchased from a different seller, please contact them directly for service or warranty issues.

Product Operation Guide

1. The device is standby after connected to the power supply.

2. Press the power button to activate the massager. Blue light is on, the first and third massage nodes on the  

    left foot rotate anticlockwise, while the second massage node rotates clockwise. The situation is totally  

    opposite on the right foot.

3. Press the power button again to activate the heat function, the button shows red light and all nodes’ heat 

    lamp turns on. Meanwhile, the rotate direction switches oppositely.

4. Press the power button for third time to turn off the device.

5. The device will turn off automatically after 15 minutes.

6. The massager is built in overloading protection: if the load was over 50 kilograms, the button will flash for 

    five times and the device will stop working. After it has been removed, the massager will return to normal. 

Q&A

Product Diagram

① PC Surface Cover        

② Bottom Cover

③ Up Cover

④ Power Button

⑤ Power-line Storage 

⑥ Handheld

⑦ Data Plate

⑧ Stand

Problem Cause Remedy

The device doesn’t work.

Please use it after the motor 
cools down.

The massage intensity is too 

heavy or too light.

The angle is not proper. 

Please lean on the massager 
more gently.

Please lean on the massager 
more tightly.
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Connect the plug to the mains 
supply and check whether the 
voltage is proper.

You may feel the intensity is 
too heavy if you lean on the 
massager tightly. 

The device is used for long time 
which makes it over-heating.

Appliance doesn’t connected 
to the power supply.

You may feel the intensity is 
too light if you lean on the 
massager gently. 

Please adjust the angle of massager 
until you feel comfortable.

Introduction

Package Included

Product Specs

Warnings

Thank you for purchasing the Naipo Shiatsu Foot Massager With Kneading and Heat. 

Please read this user manual carefully and keep it in a safe place for future reference. If 

you need any assistance, please contact our support team with your product model 

number and Amazon order number.

If you are experiencing health complications or conditions as stated 
below, please consult your doctor before use:

1. Patients with cancer.

2. Patients with cartilage.

3. Patients with skin disease.

4. Patients with heart disease.

5. Patients who have pacemaker or the like.

6. Women who are pregnant.

7. Children and old men.

1 x Foot Massager
1 x User Manual
1 x Car Adapter
1 x Adapter

Model MGF-00091

Name Naipo Shiatsu Foot Massager With Kneading and Heat

Power input DC12V

Power consumption 36W

Default time 15 mins

Q&A

Produktabbildung

① Hartplastikgehäuse        

② Bodenabdeckung

③ Obere Abdeckung

④ An-/Aus Knopf

⑤ Stromkabelanschluss 

⑥ Handgriff

⑦ Produktdaten

⑧ Standfüße

Problem Ursache Lösung

Das Gerät funktioniert nicht

Bitte warten, bis der Motor 
abgekühlt ist.

Die Intensität der Massage 

ist zu hoch oder zu niedrig

Ungeeigneter Winkel 

Bitte weniger Belastung auf das 
Massagegerät ausüben

Bitte mehr Belastung auf das 
Massagegerät ausüben 
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Das Gerät an die Stromquelle 
anschließen und überprüfen, ob 
die Spannung ordnungsgemäß ist.

Zu hohe Intensität bei sehr 
starker Belastung des 
Massagegerätes. 

Das Gerät ist aufgrund von 
langandauernder Benutzung 
überhitzt.

Die Verbindung zum Ladegerät 
kann nicht hergestellt werden.

Zu niedrige Intensität bei sehr 
schwacher Belastung des 
Massagegerätes

Bitte den Winkel in eine komfortable 
Position bringen

Garantie und Kundenservice

Bei Fragen, Problemen, Unterstützung und Garantieansprüchen, wenden Sie sich bitte an die unten 

stehende Adresse. Bitte fügen sie Ihre Amazon Bestellnummer und die Modellnummer das Produktes hinzu.

Webseite: www.naipocare.com   

E-Mail: support@naipocare.com

*Bitte Beachten: Naipo kann Serviceleistungen nur für Produkte entgegennehmen, die direkt von Naipo 

erworben wurden. Falls Sie das Produkt von einem anderen Händler bezogen haben, wenden Sie sich bitte 

an diesen, um Service- und Garantieleistungen zu erhalten.

Gebrauchsanweisungen

1. Nach dem Anschalten befindet sich das Produkt im Standby-Modus.

2. An-/Aus Knopf drücken, um das Massagegerät zu starten. Bei blauer Anzeige rotieren der erste und dritte  

    Massageknoten der linken Fuß Seite entgegen dem Uhrzeigersinn, während der zweite Knoten mit dem 

    Uhrzeigersinn rotiert. Für die rechte Fuß Seite gilt das Gegenteil.

3. Den An-/Aus Knopf erneut drücken, um die Heizfunktion zu aktivieren. Ein roter Indikator und die 

    Beleuchtung der Massageknoten erscheint. Die Knoten rotieren nun in entgegengesetzter Richtung.

4. Den An-/Aus Knopf ein drittes mal betätigen, um das Gerät abzuschalten.

5. Das Massagegerät schaltet nach 15 Minuten automatisch ab

6. Das Massagegerät besitzt einen Überlastungsschutz: Falls eine Belastung über 50kg stattfindet, blinkt der 

    Indikator fünf mal und das Gerät stoppt seine Funktionsweise. Sobald das Massagegerät entlastet wird, 

    funktioniert das Gerät wie beschrieben. 

Questions et Réponses

Diagrammes du Produit

① Couvercle de surface 

② Couvercle inférieur

③ Haut du couvercle

④ Bouton d'alimentation

⑤ Stockage des fils électriques

⑥ Poignée de transport

⑦ Caractéristiques

⑧ Pieds

Problèmes Causes Solutions

L'appareil ne fonctionne pas. 

Veuillez l'utiliser après 
refroidissement du moteur.

L'intensité du massage est 

trop élevée ou trop légère.

L'angle n'est pas approprié.

N’appuyez que légèrement 
sur le masseur. 

Appuyez plus fermement 
sur le masseur.
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Veuillez brancher l’appareil à une 
prise de courant et vérifier si la 
tension est correcte.

Vous pouvez sentir l'intensité 
trop élevée si vous appuyez 
trop fort sur le masseur.

Utiliser cet appareil longtemps 
risque de le faire surchauffer.

L'appareil n'est pas bien 
branché.

Vous pouvez sentir l'intensité 
trop légère si vous n’appuyez 
pas assez sur le masseur.

Ajustez l'angle du masseur jusqu'à ce 
que vous vous sentiez à l'aise.

Introduction

Emballage inclus

Spécifications

Avertissements

Nous vous remercions d'avoir acheté le Naipo Masseur Pieds Shiatsu avec Pétrissage et 

Chaleur. Veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et le conserver dans un endroit sûr 

pour le consulter si nécessaire. Si vous avez besoin d'aide, contactez notre équipe avec 

le numéro de votre modèle de produit et le numéro de commande Amazon.

Si vous éprouvez des complications ou des conditions de santé comme 

énoncées ci-dessous, veuillez consulter votre docteur avant utilisation:

1. Patients atteints de cancer.

2. Patients atteints d'arthrose.

3. Patients atteints d'une maladie de peau.

4. Patients atteints de maladie cardiaque. 

5. Patients qui ont un stimulateur cardiaque ou similaires.

6. Femmes enceintes.

7. Ne convient pas aux enfants de moins de 16 ans.

1 x Masseur Pieds
1 x Manuel d'utilisation
1 x Adaptateur de voiture
1 x Adaptateur secteur

Spécifications Modèle MGF-00091

Nom Naipo Masseur Pieds Shiatsu avec Pétrissage et Chaleur

Puissance d’entrée DC12V

Consommation électrique 36W

Minuteur 15 minutes

Garantie et Assistance Client

Pour toute question, assistance ou demande de garantie, veuillez nous contacter à l'adresse ci-dessous 

Veuillez inclure votre numéro de commande Amazon et le numéro de modèle de votre produit.

Site Web: www.naipocare.com

E-mail: support@naipocare.com

* Remarque: Naipo ne peut fournir un service après-vente que pour les produits achetés directement auprès 

de Naipo. Si vous avez acheté auprès d'un vendeur différent, veuillez les contacter directement pour des 

questions de service ou de garantie.

Guide d'utilisation du produit

1. L'appareil est en veille après avoir été connecté à l'alimentation.

2. Appuyez sur le bouton d'alimentation pour activer le masseur. La lumière bleue est allumée, les permières et  

    troisièmes boules de massage sur le pied gauche tournent dans le sens contraire des aiguilles d'une montre, 

    tandis que la deuxième boule de massage tourne dans le sens des aiguilles d'une montre. La situation est 

    totalement opposée sur le pied droit.

3. Appuyez à nouveau sur le bouton d'alimentation pour activer la fonction de chauffage, le bouton affiche le 

    voyant rouge et toutes les boules de massage s’activent. Pendant ce processus, le sens de rotation tourne en  

    sens inverse.

4. Appuyez une troisième fois sur le bouton d'alimentation pour éteindre l'appareil.

5. L'appareil s'éteint automatiquement au bout d’une séance de 15 minutes.

6. Le masseur est conçu avec une protection contre la surcharge: si la charge est de plus de 50 kilogrammes, 

    le bouton clignotera cinq fois et l'appareil cessera de fonctionner. Après avoir été enlevé, le masseur retournera 

    à la normale.

Garantía y atención al cliente

Para preguntas, asistencia, soporte o reclamaciones de garantía, póngase en contacto con nosotros por 

las maneras siguientes. Incluya por favor su número de orden de Amazon y el número de modelo del 

producto.

Sitio web: www.naipocare.com

Correo electrónico: support@naipocare.com

* A tener en cuenta: Naipo sólo puede proporcionar un servicio post venta para los productos adquiridos 

directamente de Naipo. Si usted ha comprado de un vendedor diferente, póngase en contacto con ellos 

directamente para cuestiones de servicio o garantía.

Guía de funcionamiento del producto

1. El dispositivo permanece en modo de espera después de conectarlo a la fuente de alimentación.

2. Presione el botón de encendido para activar el masajeador. La luz azul se enciende, los nodos de masaje  

    primero y tercero en el pie izquierdo giran en sentido anti-horario, mientras que el segundo nodo de masaje 

    gira en el sentido de las agujas del reloj. La situación es totalmente opuesta en el pie derecho.

3. Presione nuevamente el botón de encendido para activar la función de calor, el botón muestra la luz roja y 

   se enciende la lámpara de calor de todos los nodos. Mientras tanto, la dirección de giro cambia de forma 

   opuesta.

4. Presione el botón de encendido por tercera vez para apagar el dispositivo.

5. El dispositivo se apagará automáticamente después de 15 minutos.

6. El masajeador dispone de protección de sobrecarga: si la carga sobrepasa los 50 kilogramos, el botón 

   parpadeará durante cinco veces y el dispositivo dejará de funcionar. Después de que se haya quitado, el 

   masajeador volverá a la normalidad.

Preguntas y respuestas

Diagrama del producto

① Superficie del PC        

② Cubierta inferior

③ Cubierta superior

④ Botón de encendido

⑤ Ranura de colección del 

     cable eléctrico

⑥ Asa de transporte

⑦ Placa de datos

⑧ Soporte base

Problema Causa Solución

El dispositivo no funciona.

Utilícelo después de que el 
motor se enfríe.

La intensidad del masaje es 

demasiado fuerte o demasiado

ligera.

El ángulo no es el apropiado. 

Por favor, apóyese en el 
masajeador con más cuidado.

Por favor, apóyese en el 
masajeador más fuerte.
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Conecte el enchufe a la 
alimentación y compruebe que el 
voltaje es el adecuado.

El dispositivo se ha uti l izado 
durante mucho tiempo lo que 
provoca el sobrecalentamiento. 

El dispositivo no está conectado 
a la fuente de alimentación. 

Usted puede sentir que la 
intensidad es demasiado 
ligera si se apoya en el 
masajeador suavemente.

Usted puede sentir que la 
intensidad es demasiado 
fuerte si se apoya en el 
masajeador fuerte. 

Ajuste el ángulo del masajeador 
hasta que se sienta cómodo.

Introducción

El Paquete incluye

Especificaciones del producto

Advertencias

Gracias por comprar el masajeador shiatsu de Naipo para pies con presión y calor. Lea 

atentamente este manual de instrucciones y guárdelo en un lugar seguro para futuras 

consultas. Si necesita alguna ayuda, póngase en contacto con nuestro equipo de 

asistencia técnica facilitando el número de modelo de su producto y el número de 

pedido de Amazon.

Si usted está experimentando complicaciones o condiciones de salud 

como las que se indican a continuación, consulte a su médico antes de 

usarlo:

1. Pacientes con cáncer.

2. Pacientes con cartílago.

3. Pacientes con enfermedades de la piel.

4. Pacientes con enfermedades cardíacas.

5. Pacientes con marcapasos o similares.

6. Mujeres embarazadas.

7. Niños y ancianos.

1 x Masajeador de pies

1 x Manual del usuario

1 x Adaptador de coche

1 x Adaptador 

Model MGF-00091

Nombre Naipo Shiatsu Masajeador de pies con presión y calor 

Entrada de alimentación DC12V

Consumo de energía 36W

Tiempo predeterminado 15 minutos

Model：00091 Foot

Foot Massager 
With Kneading and Heat

Vorstellung

Package Included

Product Specs

Warnhinweise

Wir bedanken uns herzlich für den Erwerb des Naipo Shiatsu Fußmassagegerätes mit 

Hitze- und Knetfunktionen. Bitte lesen Sie die Gebrauchsanleitung sorgfältig und 

bewahren Sie sie sicher für den späteren Gebrauch auf. Falls Sie Hilfe benötigen oder 

Fragen haben, wenden Sie sich bitte an unseren Kundenservice mit ihrer Produktmodell- 

und Bestellnummer von Amazon

Falls Sie folgende gesundheitliche Einschränkungen oder von folgenden 

Krankheiten betroffen sind, konsultieren Sie vor Benutzung bitte einen 

Facharzt:

1. Krebspatienten

2. Patienten mit Knorpelbeschwerden

3. Patienten mit Hauterkrankungen

4. Patienten mit Herzbeschwerden

5. Patienten mit Herzschrittmacher o.Ä.

6. Frauen in Schwangerschaft

7. Kinder oder Personen hohen Alters

1x Massagegerät
1x Gebrauchsanleitung
1x Kfz-Adapter
1x Adapter

Modell MGF-00091

Name Naipo Shiatsu Fußmassagegerät mit Hitze- und Knetfunktion

Leistungsaufnahme DC12V

Stromverbrauch 36W

Laufzeit 15 Minuten

Riprendere ad utilizzare il dispositivo 
solo dopo che il motore si sia 
raffreddato. 


